
DPH – základní pojmy/kvíz

________________________________________________________________________________

Zodpov ězte následující otázky týkající se základních pojm ů z oblasti DPH. 

1.
Uveďte konkrétní datum (soboty/neděle/svátky neuvažujte), na které připadá poslední den lhůty pro podání
daňového přiznání k DPH za tato zdaňovací období:

• 1. čtvrtletí 2020 .................................

• únor 2020 .................................

• prosinec 2020 .................................

• 3. čtvrtletí 2020 .................................

2.
Doplňte do věty správné pojmy:

Plnění,  která  podnik  (plátce  DPH)  nakupuje  a  používá  pro  svou  ekonomickou  činnost,  se

nazývají ............................. zdanitelná plnění. Plnění, která podnik v rámci své ekonomické činnosti prodává,

se nazývají ............................. zdanitelná plnění.

3.
Osoba povinná k dani
a) bude vždy plátcem DPH
b) bude plátcem DPH jen dle své dobrovolné registrace
c) bude plátcem DPH jen při splnění zákonných podmínek
d) žádná z odpovědí není správná

4.
Podnikatel – neplátce DPH měl od začátku svého podnikání tyto měsíční obraty: únor Kč 174.000,00, březen
Kč 99.000,00 duben Kč 298.000,00, květen Kč 303.000,00, červen Kč 243.000,00, červenec Kč 177.000,00,
srpen Kč 211.000,00.

Ve kterém měsíci překročil obrat rozhodný pro  zákonnou registraci k DPH? ............................

Od kterého dne (bez letopočtu) bude plátcem DPH? ............................

5.
Vlastní daň jako jedna z možných daňových povinností k DPH vznikne, pokud
a) Σ odpočtu daně <  Σ daně na výstupu
b) Σ daně na výstupu > Σ odpočtu daně
c) Σ daně na výstupu = Σ odpočtu daně
d) žádná z odpovědí není správná
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6.
Jaká je celková výše DPH na výstupu, pokud podnik za zdaňovací období přijal a uskutečnil  následující
zdanitelná plnění:

• nákup zboží Kč 10.000,00 + k tomu 21 % DPH
• prodej služeb Kč 25.000,00 + k tomu 21 % DPH
• nákup poradenských služeb Kč 1.000,00 + k tomu 21 % DPH
• nákup zboží Kč 5.000,00 + 15 % DPH
• prodej zboží Kč 12.000,00 + 15 % DPH
• prodej služeb Kč 25.000,00 + 21 % DPH
• nákup stroje Kč 100.000,00 + 21 % DPH

Celková daň na výstupu činí Kč ............................

7.
Vraťte se k předešlé otázce a vypočítejte:

Celkovou výši odpočtu daně v Kč .............................

Celkovou daňovou povinnost k DPH v Kč .............................

Tuto daňovou povinnost pojmenujte .............................

8.
Uveďte, co znamená zkratka DUZP

9.
Kdy se považuje plnění za uskutečněné při prodeji zboží?

Kdy se považuje plnění za uskutečněné při prodeji služeb?

10.
Doplňte do věty správný výraz:

Činnost  výrobců,  obchodníků  a  osob  poskytujících  služby  se  z  hlediska  DPH  označuje

jako ...............................................................

11.
Doplňte do věty správný výraz

Zdaňovacím obdobím k DPH je .......................................... nebo .............................................

--- konec kvízu ---
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